

最新動態 NOVIDADES

"2021 年進入獄警隊伍人員警員職級培訓課程" 開課

2021-02-24

2月22日早上,73名進入獄警隊伍人員警員職級培訓課程的學 員準時到達路環保安高校報到,開展首階段的基礎訓練,其中男學員 53名、女學員20名,各人提着沉甸甸的行李踏進校園,為投身獄警 隊伍接受數月的密集式培訓作好準備。



進校前進行健康申報及測量體溫



學員在沙場上有序集合

因應防疫需要,在進入校園前,學員先做好健康申報和體溫測量, 然後按照校方指引有序地在沙場集合,其後教官進行小組分隊、分發 制服和安排住宿等事宜,並向學員仔細講解受訓期間應遵守的規則和 注意事項,務求學員清楚保安高校的要求,嚴於律己,培養其紀律性。



最新動態 NOVIDADES





各分隊學員向教官報到

學員專心上課

基礎訓練階段於本年2月22日至5月9日在保安高校進行,課程設有步操、野外知識訓練等科目加強學員團隊精神,另有警務擒拿逮捕術、繩結、槍械射擊等專業知識和技術,並有軍事化人員操守及澳門保安部隊敬禮及禮儀規章等紀律操守方面的培訓,內容涵蓋各方面,以期人員接受培訓後具備相應的能力和素質,日後能稱職地履行 崗位上的職責。